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Глобалізація світової економіки в контексті гармонізації бухгалтерського 

обліку зумовлює підвищення мобільності капіталу і, як наслідок, потребу 

інвесторів у єдиних підходах до вимірювання, оцінювання та обслуговування 

таких інвестицій для прийняття ними обґрунтованих рішень [1]. Тому дедалі 

більше зростає потреба у достовірній, зрозумілій, надійній та своєчасній 

інформації, яку можна правильно інтерпретувати у будь-якій країні. Цього 

можна досягнути за допомогою Міжнародних стандартів фінансової звітності 

(МСФЗ), застосування яких дасть змогу забезпечити максимальну 

достовірність і прозорість фінансової звітності суб’єкта господарювання. 

Ведення обліку відповідно до МСФЗ надає не тільки більш деталізовану, 

але і якісну інформацію про діяльність господарюючого суб’єкта. Перехід 

українських підприємств на МСФЗ є важливим і керівництву підприємств, і 

інвесторам, і державі. Інтерес керівництва підприємств, які складають 

звітність за МСФЗ, полягає в тому, що на основі такої фінансової звітності 

можна приймати обґрунтовані управлінські рішення і залучити іноземні 

інвестиційні ресурси. Інтерес інвесторів, зацікавлених у збереженні капіталу і 

зменшенні інвестиційних ризиків, полягає в тому, що за наявності фінансової 

звітності, складеної за МСФЗ, немає потреби проводити додаткові аналітичні 

процедури щодо оцінювання реального фінансового стану підприємства. А 

інтерес держави виражається в тому, що для підприємств, які застосовують 

МСФЗ, доступнішими є ринки залучення іноземного капіталу. 

На наш погляд, на сьогоднішній день в Україні є декілька причин, які 

викликають інтерес суб’єктів господарювання до МСФЗ з точки зору 

підвищення інвестиційної привабливості, зокрема: 

1) недостатність прямих іноземних інвестицій з огляду на брак достовірної 

інформації про справжній фінансовий стан та фінансові результати 

підприємства. Сьогодні вихід на найбільші фондові біржі для українських 

компаній можливий лише за умови визнання ними МСФЗ; 

2) фінансова звітність за МСФЗ відрізняється від фінансової звітності, яка 

складена за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського 

обліку, саме корисністю для зовнішніх користувачів фінансової звітності, 

насамперед для інвесторів і кредиторів, оскільки МСФЗ розроблялися, 

виходячи з потреб конкретних користувачів фінансової звітності. Так, 

більшість західних інвесторів відмовляються приймати фінансову звітність, 
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складену відповідно до українського законодавства, так як вона не відповідає 

міжнародним нормам і не відображає реального майнового і фінансового 

стану підприємств. Тому українським суб’єктам господарювання, які хочуть 

залучити іноземні інвестиції, доведеться складати фінансову звітність 

відповідно до МСФЗ; 

3) використання МСФЗ дає змогу значно зменшити час і ресурси для 

розроблення принципово нових національних правил ведення бухгал-

терського обліку. Їх застосування зменшує витрати на підготовку фінансової 

звітності, полегшує аналіз діяльності дочірніх компаній в різних країнах, 

сприяє оптимізації управлінських рішень і залучення фінансів на міжнародних 

ринках. Водночас, слід погодитись з науковцями [1], що однією з причин, які 

унеможливлюють негайний перехід на МСФЗ, є брак потрібних фахівців. 

Більшість спеціалістів, які отримали відповідну освіту, працюють у комер-

ційних структурах, в яких є частка іноземного капіталу і які повинні вести бух-

галтерський облік одночасно за міжнародними і національними стандартами; 

4) недостатність у підприємств власних оборотних коштів, у зв’язку з чим в 

них зростає потреба у позикових коштах. Зауважимо, що умови кредитування 

в європейських банках є вигіднішими, ніж в українських, а однією з основних 

умов одержання іноземних кредитних ресурсів на вигідних умовах є наявність 

в цих підприємств фінансової звітності, яка складена відповідно до МСФЗ. 

Не можна не погодитись з Лайко О.І. та Прокоф’євою А.О. [2], що перехід 

до МСФЗ змусить адаптувати податкове, господарське і корпоративне 

законодавство до принципів МСФЗ, а також ухвалити або змінити низку 

законодавчо-нормативних актів, які регулюють ведення документації та 

правила складання фінансових звітів, що, зокрема, позитивно вплине на 

вирішення таких проблем, як:  

1) нестабільність і величезний обсяг державного регулювання;  

2) сильний податковий тиск;  

3) труднощі у визначенні чітких умов одержання права власності. 

Таким чином, інформація, наведена у фінансовій звітності, яка складена за 

МСФЗ, буде сприяти сприятливому інвестиційному клімату в Україні. Це 

пов’язано з тим, що в умовах ринкової економіки успішне функціонування 

конкурентного ринку капіталу можливо тільки за умови, що його учасники 

забезпечені достовірною, об’єктивною і якісною інформацією про об’єкти 

фінансових інвестицій. 
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